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Ata da 2ía Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'§uda, realizada
no dia 14 de maio de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
1o Secretário

Ao décimo quaúo dia do mês de maio no ano de dois mil e dezenove, à dezenove

horas, no Predio onde firnciona a Câmara Mtmicipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda no Plenário Vererdor Raimundo Areújo Silva, localizada na Praça José

Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a 2l' Sessão Ordinária, conforme
preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de ItapoÍanga

d'Ajuda. Dando inicio, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público
presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação

vigente, e declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe para rezar a Oração

do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente convida o

Vereador Silvio Oliveira Leal para assumir a ? Secretaria. Em seguida o mesmo pass:r a

palavra ao Senhor l" SecretiAio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as

presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

D Ivan Luciano Araújo (Presidente)

D Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

F José Humberto Costa Silveira (l o Secretário)

D Antônio José Ferreira Neto
F Erivaldo Nery Santos

) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
D Silvio Oliveira Leal

F Thiago dos Santos Luduvice
D Unânia Silveira Sobral Leite.

Vereadores Ausentes:

Praça José arcez Filho S/N - 49.120.000
Itaporang uda - (079) 3264-1000
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D José Edézio Tavares dos Santos

D Anazilda Apóstolo Sobral (2" Secretríria)

> Renato Nascimento da Silva

) Ricardo da Silva Possidônio

ra

* O Vereador Antônio José Ferreire Neto, informa que irá se ausenta da Sessão

para participar de uma reunião familiar.

Pequeno Expediente

Requerimentos de N" 025/2019 e N" 026/2019 - Ambos de autoria do Vercador

Ivan Luciano Araújo,

Moção de N'05U2019 e N" 052/2019 - A.rnbas de autoria do Vereador Silvio
Oliveira Leal,

Indicações de N" 10112019, N' 102/2019, N" 104/2019, N" 105/2019 e N"
106/2019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,

Indicações de N" 2lll2019,N" 2l2nll9 e N" 21312019 - Ambas de autoria do
Vereador Ivan Luciano Araújo,

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao Senhor
Presidente.

.1. O Vereador Eriveldo Nery Sentos pede pela ordem, para fazer uma Indicação
de sua autoria:

Praça Jose'/') Garcez Filho S/N - 49.120.000
' Auda - (079) 3264-1000Itapora n

/t CNPJ 760.576/000í-57
br

@:
F Renato Nascimento da Silva - Motivos particulares

F Anazilda Apóstolo Sobral - Atestado Médico
D Ricardo da Silva Possidônio - Motivos particulares

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor 2o

SecretáLrio em Exercicio Vereador Silvio Oliveira Leal para fazer a leitura da Ata da

Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando inicio aos

Trabalhos o Seúor Presidente passa a palavra para o Senhor 1" SecreÍário para drí

entrada nas Proposituras:
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. Indicsção Verbal - Solicita para que possa passaÍ a mriquina nas estradas

que liga os povoados: Sape, Saco e GravaÍi.

Ordem do Die

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra

para o Senhor l' Secretiírio fazer a leitura das Proposituras em votação:

o Indicações de N'208/2019, N" 209/2019 e N'210/2019 - Ambas de autoria do

Vereador Ivan Luciano Araújo.

F Aprovadas por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Seúor l" Secretário retoma

a palavra ao Seúor Presidente.

Grende Eryrediente

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra o Seúor 2o

SecretiíLrio em Exercício paÍa convocar os Oradores da noite:

l' Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira, onde pede permissão para

falar sentado, inicia seu pronunciamento agradecendo a Deus pelo tempo feÍil
que estii proporcionando para que as terras dos produtores do Muricípio possam

ser gradeadas para o possível plantio, tambem agradece ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Otrívio Silveira Sobral em nome do Vereador Licenciado José

Freire Conceição (SecretáLrio de Agricultura) com mais de 220 horas doadas

para os agricultores dos Povoados: Taboc4 Rio Fundo e Xindubiúa, deixa

registrado que paÍicipou neste dia de um evento organizado pela Secretaria de

Educação onde treze Escolas receberarn kits com: Tablets e matérias para os

Professores ministrarem as aulas digitais, uma parceria com a Operadora Vivo,
e parabeniza o Seúor Ronaldo Oliveira (Secretririo de Educação) pelo papel

que vem desempeúando como Secreüirio.

2" Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice, onde pede permissão para
falar sentado, inicia seu

feira de um Seminiír'io
"promrnclame
no Tribunal

PraÇa José Garcez Filho S/N * 49.120.000
Itapora ' Aiuda - (079) 3264-1000

www.câma ê ran se

nto registrando que paÍicipou na sexta- l \
de Contas com o Tema: Reforma *D(
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Previdêncie, e informa que na próxima Sessão ira fazer uma explanação sobre

este Tema, fez uma Indicaçâo para que fosse feito junto com a GestÍio do

Município um Requerimento solicitando a Secretaria de Estado da Saúde o

carro fumacê no Município, haja vista que os últimos dados indicam um

aumento no indice do Zika vírus, Dengue e Chikunguny4 mzrs que o

Munícipio de Itaporanga d'Ajuda está fora de risco, e para se manter fora de

risco é preciso fazer campanhas de conscientização, em segúda comentou que

presenciou no posto de saúde um fi.rncioniário da limpeza passando pano na sala

de curativo e espremendo o pano com as próprias mãos, só que o mesmo disse:
*que o funcionário estava com luvls", ú que mesmo usando luvas o correto

seria que fossem adquiridos esfregões; o Seúor Presidente informa que no

Regimento Intemo diz que as Proposituras só poderão serem dadas entradâs no

pequeno expediente, mâs que o mesmo podenl fazer por escrito e na próxima

Sessão dí entrada.

* A Vereadora Mariza Alexandre Fontes pede pela ordem, para justificar a
ausência do Vereador José Edézio Tavares dos Santos que mandou uma
mensagem informando que seu carro deu um problema.

3' Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos, onde pede permissão para falar
sentado, e faz comentário sobre à vinda do carro fumacê, e faz mais uma vez
uma cobrança sobre os alunos que estão pagando passagem para ir à Escola; a
Vereadora Unânia Silveira Sobral Leite comenta sobre o assrmto.

4" Orador: O Vercador Ivan Luciano Araújo, onde deseja boa noite a todos,
agradece a todos os Vereadores que votarÍrm nas suÍrs Proposituras nesta noite,
fez citações em suÍls Proposituras que foram dadas entradas, informa que são
reivindicações da população através do seu Programa Gabinete na Rua,
parabeniza a Secretaria de Educação e ao Excelentíssimo Seúor prefeito

Otiívio Silveira Sobral sobre as aulas digitais, onde afrma que é muito
importante para os alunos, e que estava presente na entÍega dos Kits para as
Escolas, comenta que esteve ao lado do Vereador Silvio Oliveira Leal nesta
tarde na Sede dos Correios em Aracaju, para solicitar à ampliação do
atendimento dos Conei ,no Município de Itaporanga d'Ajuda í1

Praça José Garcez Filho S/N - 49.120.000
' Ajuda - (079) 32M-1000Itaporanga

www.camaradeitaooranoa.se.qov.br
cNPJ 00.760.576/0001_57
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* O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, faz uma

reinvindicação para que a Gestão do Município possa fazer um processo seletivo

par:l contratação de Agentes de Endemias pâra que possa abranger todo o
território, haja vista que hoje o Município só tem nove Agentes, e os mesmos já
tem mais de um ano que foram as povoados por não ter limcioruirios suficientes,

e também solicita que fosse revisto a quesüio de transporte para os mesmos, que

tamHm por esse motivo não estão indo aos povoados.

Não havendo mais Oradores o Senhor 2o Secretário em Exercício retoma a palavra ao

Senhor Presidente. Em seguida o Senhor Presidente fez as considerações finais e

declarou encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinrária

em honirio Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto

Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.
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Ivan Luciano Araújo
Presidente

Alexandre Fon

J Hum Costa Silve
I o Secretário

lra

V-". d,
IM Silvio Oliveira Leal

2" Secretiírio em Exercicio

^)
Erivaldo Nery antos

uduvice

í rl
Ferrei fa

Maria Conceiçao deJ Anc eta Thiago
Vereadora

Unânia Silveira Sobral Leite
Vereadora

Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000
llâporanga D' Ajuda - (079) 32M-1000
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Antônio José
Vereador
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